

Zeitschrift: Appenzellische Jahrbücher
Band: 14 (1882)
Heft: 10

Artikel: Die Glocken, ihre Inschriften und Giesser, im Kanton Appenzell
Erratum: Corrigenda
Autor: [s.n.]
DOI: <https://doi.org/10.5169/seals-258450>

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 04.10.2024

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Lasset die Kindlein	Nr. 38, 71, 82, 115, 131 142	6	Mal
O rex gloriae Christe	„ 40, 41, 76, 77, 85	5	„
Gott allein die Ehr'	„ 31, 48, 62, 75.	4	„
Ehre sei Gott	„ 35, 64, 112	3	„
Ave Maria	„ 89, 130	2	„
Hell und rein	„ 94, 107	2	„
In der Jugend	„ 70, 95	2	„
Zu Gottesdienst	„ 63, 69	2	„
Alle übrigen Glockeninschriften erscheinen nur		1	„

Corrigenda.

Seite	Zeile	29: Sinnbild der Zeit statt des Todes.
„	30	30: Jahrszahl 1559 statt 1552.
„	31	3: Zentner 150 statt 160.
„	33	13: V. Mos. XXXII, 3 , statt I. Tim. I, 17.
„	51	36: Jugend statt Jugend.
„	57	12: Jahrszahl 1567 statt 1667.
„	61	17: Nr. 43 und 89 statt 39 und 84.
„	61	18: Nr. 77 statt 72.
„	61	19: Nr. 50 statt 46.
„	62	19: Rehtobel 1727 statt 1721.
„	63	4: Schwellbrunn 36 Zh.-Gl. statt Rhs.-Gl.
„	63	5: Rehtobel 44 Rhs.- statt Zh.-Gl.
„	63	18: Herisau Nr. 30 statt 39.
„	63	20: Wald statt Waldstatt.
„	63	22: Teufen Nr. 75 statt 76.
„	64	8: 76 „ 73.
„	65	1: Hundwil 1452 statt 1450.
„	66	7 u. 8: Dele.: Brüllisau 1879 Nr. 137–142.
„	66	12: Heiden Nr. 21 statt 20.
„	67	19: Adde zu Brüllisau. Nr. 139.
„	69	19: 1549 statt 1849.
„	71	6: 1655 statt 1653.
„	71	28: drei statt zwei.
„	71	33: Nr. 87 statt 88.
„	73	4: Trogen Nr. 86 statt 85.
„	74	8: Speicher Nr. 62 statt 61.
„	74	15: Teufen 1730 statt 1735.
„	74	16: Adde nach Orte: Nr. 74.
„	74	17: Dele.: und Wappenschild.
„	75	23: Bauherren statt Baumeister.
„	77	6: Waldstatt A, b statt Nr. 101.
„	77	14: Adde: Speicher Nr. 63.
„	77	20: ich statt sich.
„	79	22: Nr. 84 statt 85.
„	79	23: 1567 statt 1667, gehört nach 1509.
„	80	8: Nr. 75 statt 76.
„	80	23: laßt statt laß.